
 

 

BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 2 januari 2015 

 
 
Besluiten ten aanzien van de voorstellen 
 
 
Harmonisatie van gemeentelijke regelgeving. 
Het voorstel van burgemeester en wethouders tot voor zover het zijn eigen bevoegdheden betreft, 

met ingang van 1 januari 2015:  
1. diverse Osse beleidsdocumenten volgens bijlage 1 in te trekken;  
2. diverse Osse beleidsdocumenten (opnieuw) vast te stellen volgens bijlage 2A voor de gemeente 
Oss inclusief Geffen en volgens bijlage 2B voor de gemeente Oss exclusief Geffen;  
3. alle resterende Osse voorschriften, waaronder alle Osse verordeningen, geldend te verklaren 
voor Geffen;  
4. alle voorschriften, waaronder alle verordeningen, van de voormalige gemeente Maasdonk 

vervallen te verklaren voor Geffen, met uitzondering van de in bijlage 3 genoemde voorschriften, 

is unaniem aangenomen;  
 
Instellen commissie onderzoek geloofsbrieven en voor benoeming wethouders.  
1. Voorstel van de raadsgriffier tot te benoemen tot lid van een onderzoekscommissie: 
a. de heer F.A. Molenkamp 
b. de heer J.H.T. van Orsouw 

c. de heer H.A. Warris 
2. de commissie, bedoeld onder 1, als commissie “Benoembaarheid wethouders” opdracht te 

geven de verstrekte documenten te toetsen en na haar onderzoek advies uit te brengen over 
de benoembaarheid van de voorgedragen wethouders; 

3. de commissie als commissie voor de geloofsbrieven opdracht te geven de geloofsbrieven van 
de opvolgende raadsleden te onderzoeken of voldaan wordt aan de eisen van de Gemeentewet, 

aan de raad hierover verslag uit te brengen en een voorstel te doen voor een te nemen besluit, 
is unaniem aangenomen. 

 

Benoeming en beëdiging van wethouders. 
- het voorstel van de raadsgriffier tot te benoemen tot wethouder van de gemeente Oss 

– De heer F.F.G.P. den Brok (Voor:21 stemmen, tegen 16 stemmen) 
– De heer C.P.W. van Geffen (Voor:21 stemmen, tegen 16 stemmen) 

– De heer W.P.H.J. Peters (Voor:21 stemmen, tegen 16 stemmen) 
– De heer J.L.E.H.M. van der Schoot (Voor:21 stemmen, tegen 16 stemmen) 
– De heer G.W.P. Wagemakers (Voor:21 stemmen, tegen 16 stemmen), is aangenomen;  
 
Stemverklaring van: 
De fractie van GroenLinks die tegen alle voorgestelde kandidaat wethouders zal stemmen omdat 
de fractie vanwege het gebrek aan openheid en transparantie in het coalitieproces geen goed 

oordeel kan vellen over hoe de wethouders persoonlijk en als team klaar zijn voor de functie.  
 
De fractie van SP die tegen alle voorgestelde kandidaat wethouders zal stemmen omdat het 
voorgestelde college geen recht doet aan de verkiezingsuitslag van november. VDG en CDA 
hebben SP buitengesloten en hebben een College gevormd met de grootste verliezer van de 

verkiezingen, de VVD, die bewezen heeft op de man te spelen in plaats van op de bal. Dat geeft 
de SP weinig vertrouwen in de nieuwe ploeg. 

 
De fractie van PvdA die tegen alle voorgestelde kandidaat wethouders zal stemmen omdat het 
coalitieakkoord weinig durf en doen uit, er staan weinig concrete dingen in die de transities het 
hoofd moeten bieden. De fractie van PvdA kan het nieuwe team hierdoor niet steunen. 
 
De fractie van D66 die tegen alle voorgestelde kandidaat wethouders zal stemmen omdat met dit 

college de afstand tot de kiezer aanmerkelijk vergroot is. De komende periode zullen alle zeilen 
moeten worden bijgezet om de kloof een beetje te dichten. Op deze manier wordt de politiek nog 
meer iets van vrienden en familie die op een kandidatenlijst staan en niet iets van iedereen. 
 



 

 

Toelaten benoemde leden 

Voorstel van de raadsgriffier tot  
1. te verklaren dat 
- mevrouw M. Zondag-Voet 
- de heer N. van Lith 
- de heer T. van Kessel voldoen aan de vereisten voor het raadslidmaatschap; 
2. De benoemde toe te laten als lid van de gemeenteraad, is unaniem aangenomen. 
 

Aanwijzen van plaatsvervangende voorzitters van de raad. 
Voorstel van de raadsgriffier tot het benoemen van twee plaatsvervangende voorzitters van de 
raad in verband met de continuïteit van de raadsvergaderingen een tweetal leden van de raad aan 
te wijzen tot plaatsvervangend voorzitter van de raad, te weten in de volgende volgorde: 
1. de heer A.M.I. Prinssen, namens de VDG 
2. de heer G.J. Zoll, namens de SP, is unaniem aangenomen. 

 
Benoemen van voorzitters en plaatsvervangende voorzitters van de raadscommissies. 

Voorstel van de raadsgriffier tot het benoemen tot voorzitters van de raadscommissie Sociaal 
Bestuurlijk en Ruimte: 
1. de heer A.M.I. Prinssen, namens de VDG 
2. mevrouw J.W.C. Smits, namens het CDA, is unaniem aangenomen.  
 

Benoemen en het installeren van burgerleden. 
Het voorstel van de raadsgriffier tot het benoemen en het installeren van burgerleden. 
1. De heer J. Auwens, namens de fractie van SP 
2. De heer J. van Kreij, namens de fractie van SP  
3. De heer A. Geerts, namens de fractie van SP 
4. De heer M. Willemsen, namens de fractie van CDA 
5. De heer M. Schenk, namens de fractie van CDA 

6. De heer D. Voskamp, namens de fractie van CDA 
7. De heer R. Gremmen, namens de fractie van de VVD 
8. De heer H. Hammidane, namens de fractie van D66 

9. De heer S. Klaver, namens de fractie van D66 
10. De heer P. Sengers, namens de fractie van D66 
11. De heer J. Moors, namens de fractie van Beter Oss 

12. De heer A. Liedenbaum, namens de fractie van Beter Oss 
13. De heer B. van Tilburg, namens de fractie van Beter Oss 
14.  De heer A. Makhan, namens de fractie van PvdA 
15. De heer A. van Zwanenburg, namens de fractie van PvdA 
16. Mevrouw M. Mollen, namens de fractie van PvdA 
17. Mevrouw E. Bos, namens de fractie van GroenLinks 
18. De heer W. van Tilborg, namens de fractie van GroenLinks 

19. De heer E. van Schoonhoven, namens de fractie van GroenLinks, is unaniem aangenomen.  
 
Benoemen van de leden en plaatsvervangende leden van de hoorcommissie 
bestemmingsplannen. 
Het voorstel van de raadsgriffier tot  

- zes personen te benoemen voor de functie van lid van de hoorcommissie bestemmingsplannen 

te weten: 

1. de heer T.W.M. van Mook 
2. de heer H. Wijnstekers 
3. de heer F. Molenkamp 
4. de heer I. van Dinther 
5. de heer M. Tonies 
6. de heer T. van Kessel 
- vier personen te benoemen voor de functie van plaatsvervangend lid van de hoorcommissie 

bestemmingsplannen, te weten: 
1. mevrouw W. Verhagen 
2. de heer R.B.W. van de Camp 
3. mevrouw H. Renders 



 

 

4. de heer A. Arends, is unaniem aangenomen;  

 
Benoemen van de leden en plaatsvervangende leden van de Rekeningcommissie. 
Het voorstel van de raadsgriffier tot het benoemen van leden en plaatsvervangende leden van de 
Rekeningcommissie de volgende persoon: 
1. fractie VVD: de heer H. Wijnstekers (beoogd Voorzitter) 
2. fractie D66: de heer F. Molenkamp 
3. fractie PvdA: mevrouw E. Gounou 

4. fractie SP: de heer J. Zoll 
5. fractie GroenLinks: de heer W. van Tilborg 
6. fractie VDG: de heer A. Prinssen 
 
Voor de Rekeningcommissie de volgende plaatsvervangers te benoemen: 
1. fractie D66: mevrouw H. Renders 

2. fractie PvdA: de heer A. Makhan 
3. fractie SP: de heer N. Altundal 

4. fractie GroenLinks: de heer D. Warris 
5. fractie VDG: de heer B. van de Burgt, is unaniem aangenomen. 
 
 
 

 

  


